
M O Ç Ã O  Nº. 68
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/6/2013

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Centro de Estudos de Venenos e Animais Peçonhentos da UNESP - CEVAP é um Centro Interunidade, modalidade de Unidade Complementar, prevista no Estatuto da Universidade Estadual Paulista - UNESP, criado pelo Conselho Universitário em 27 de maio de 1993;
Considerando que o CEVAP atua como instituição de desenvolvimento e integração dentro da estrutura multi campi, realizando a articulação entre o ensino, a pesquisa, a capacitação de recursos humanos e a extensão universitária sobre sua temática de atuação;

Considerando que participam do projeto pesquisadores da Faculdade de Medicina de Botucatu (FMB), Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia de Botucatu (FMVZ), Instituto de Biociências (IB) de Botucatu, Faculdade de Ciências Farmacêuticas de Araraquara e Instituto de Biociências de Rio Claro;

Considerando que em 2006 o CEVAP inaugurou sua sede definitiva, com aproximadamente 2.000 m2 de área construída, na Fazenda Experimental Lageado – Campus da Faculdade de Ciências Agronômicas da UNESP em Botucatu. O novo complexo dispõe de portaria, guarita de controle, cabina de força, reservatório elevado de água, museu de animais peçonhentos, prédio de recepção de animais e quarentenário, prédio de serpentários externos e biotério de roedores, prédio de serpentários internos, laboratórios de pesquisa, prédio de administração, salas de aula e de produção de mídias;

Considerando que visando à formação e capacitação de profissionais o CEVAP oferece:
· Estágios para alunos de graduação nos diferentes departamentos envolvidos com o Centro;

· Cursos presenciais ou a distância de Extensão universitária, Aprimoramento, Especialização e Pós-Graduação;

· Mini-curso sobre “Acidentes com animais peçonhentos” para os alunos de graduação dos cursos de Medicina, Enfermagem e Medicina Veterinária;

· Programa de Aprimoramento Profissional em Animais Peçonhentos em parceria com o Departamento de Doenças Tropicais e Diagnóstico por Imagem da Faculdade de Medicina de Botucatu;

Considerando que nesses 20 anos de atuação o CEVAP, promoveu o ensino de qualidade em nível de pós-graduação, desenvolvimento de pesquisas de forma a difundir o conhecimento científico gerado com ética e responsabilidade social e ambiental, além de capacitar pessoas na temática de Acidentes com Animais Peçonhentos. O CEVAP também teve como conduta o respeito e o cuidado com os animais, considerando sua fisiologia e seu comportamento com as pesquisas realizadas seguindo as normas do Conselho de Ética em Experimentação, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o CENTRO DE ESTUDOS DE VENENOS E ANIMAIS PEÇONHENTOS (CEVAP), da UNESP, pela comemoração do 20º aniversário, nas pessoas dos Senhores BENEDITO BARRAVIEIRA, Coordenador Executivo, RUI SEABRA FERREIRA JUNIOR, Vice-Coordenador Executivo, MARLI LEÃO,  Assessora Administrativa, MARCO ANTÔNIO NOGUEIRA DUARTE, responsável pela área de Informática e Finanças, JOSÉ ANTONIO GRANIERI, responsável pelo Transporte, SELMA DE LOURDES PIRES MARTINS

 HYPERLINK "http://www.cevap.org.br/Cont_Default.aspx?cont=EJGR" , responsável pela editoração do JATiTD (revista científica do CEVAP), extensiva aos demais membros da equipe pelo brilhante trabalho com animais peçonhentos, mais precisamente com serpentes.
É importante destacarmos que Botucatu e região, por possuírem uma população numerosa de serpentes, atraíram o inesquecível pesquisador DR. VITAL BRASIL que aqui realizou seus estudos, e é com grande satisfação que vemos o CEVAP continuar a desenvolver pesquisas sobre o mesmo assunto com brilhantismo e ética, divulgando o nome de Botucatu no Brasil e no exterior.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de junho de 2013.
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